

ПАВЛО ПЕТРЕНКО

ВІДКРИВ У КИЄВІ «СКВЕР ЗАКОХАНИХ»

У травні Міністр юстиції вручив свідоцтва про шлюб першій родині, яка одружилася на новій локації. «Сквер закоханих» з'явився поруч з відділом реєстрації актів цивільного стану Дарницького району столиці.



«Це перша нова локація під відкритим небом. Її створення є спільною ініціативою місцевої громади, місцевої влади і Міністерства юстиції. Я переконаний, що «Сквер закоханих» має стати одним із символів Києва, де буде створено багато українських сімей», – додав Міністр юстиції. При цьому він зазначив, що повне завершення облаштування скверу завершиться в липні. Тоді всі бажаючі зможуть взяти тут шлюб. Міністр юстиції провів у сквері першу виїзну церемонію та вручив перші спільні документи подружжю Миколи та Олександри Климашів.

«Бажаю щасливо прожити це життя разом та народити купу діточок. Ми так само готові без бюрократії та черг видавати молодим свідоцтва про народження. Кохайтесь, одружуйтеся, народжуйте! А про папери подбає Мін'юст!», – побажав молодят Павло Петренко. Він поінформував присутніх, що Міністерство юстиції вже кілька років прибирає всі бюрократичні процедури в сферах, які стосуються кожного

«ДЛЯ МЕНЕ ВЕЛИКА ЧЕСТЬ, ЩО СЬОГОДНІ СПІЛЬНО З МІСЦЕВОЮ ВЛАДОЮ МИ ВІДКРИВАЄМО «СКВЕР ЗАКОХАНИХ». МИ ВІДХОДИМО ВІД РАДЯНСЬКОЇ БЮРОКРАТІЇ І ПЕРЕХОДИМО ДО НОВИХ ПРОЦЕДУР, ЯКІ ДАЮТЬ МОЖЛИВІСТЬ ЗАБЕЗПЕЧИТИ КОМФОРТНИМИ ПОСЛУГАМИ КОЖНОГО УКРАЇНЦЯ», –

ЗАЗНАЧИВ ОЧІЛЬНИК МІН'ЮСТУ.

наючи від прифронтових міст Донбасу і закінчуючи селищами на Закарпатті, долучилися до цього проекту. Понад 8 тисяч пар одружилися без бюрократії і радянської тяганини, яка були символом весілля за старими стандартами», – наголосив очільник Мін'юсту.

За словами начальника Головного територіального управління юстиції у Києві Станіслава Куценка, Дарницький відділ державної реєстрації актів цивільного стану має стати новим лівобережним центром реєстрації шлюбів у Києві. «Вірю, що понад мільйон осіб, які проживають на лівому березі, активно користуватимуться цим сервісом», – зазначив керівник столичної юстиції. ■

українця: народження, укладення шлюбу, реєстрація бізнесу чи нерухомості.

«Тільки за минулий рік понад 8 тисяч українських пар скористалися нашою послугою «Шлюб за добу». Це сервіс, який дає можливість створити сім'ю без бюрократії за новою спрощеною процедурою. На сьогоднішній день 35 міст України, почи-